
 
 

Referat af bestyrelsesmøde i 7-kanten  
 

Tid: torsdag den 9. april 2026 kl. 18:30 ordinært møde 

 

Sted: Mødelokalet i Janderup 
 

Kommende møder: 

 

Mandag den 11. maj kl. 18.30.  

Tirsdag den 9. juni kl. 18.30.     

 

Deltagere:  

Bestyrelsesmedlemmer - deltagere:  

Allan Poulsen (ABP), Agnethe V. Pedersen (AVP), Ulla Adolf (UA), Gitte Flycht (GF), Carsten Lykke (CL), Pernille 
Refstrup jensen (PRJ), Anders Kruchov (AK) 
 

Suppleanter - deltagere:  
Bjarne Jensen (BRJ), Kristoffer Westeraa Mathiesen (KWM) 
 

Referent: 
Pernille Refstrup Jensen 
 
Gæster: 
 
Bilag til dagsorden: 

 
 

Dagsorden 
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2.0  Meddelelse fra forretningsudvalg 
3.0 Meddelelse fra bestyrelsesmedlemmer 
4.0 Information, udvalg og teams 
5.0  Aktuelle forestillinger og aktiviteter  
6.0  Regnskab og budget  
7.0  Drøftelser 
8.0 Beslutninger 
9.0 Nyhedsbrev 
10.0  Eventuelt  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste 
bestyrelsesmøde 

Godkendt.  
 
Inden det ordinære møde:  
Præsentationsrunde - Hvem er vi, og hvorfor er vi i 7-kanten?   
Allan:  
Husk, vi taler med hinanden og ikke om hinanden  

Hvis man vil have noget med til bestyrelsesmøderne, er der 

deadline 14 dage før. Alt er velkommen!  

Forretningsordenen kommer ud på mail.  

Hvis der bliver truffet nogle beslutninger, som man ikke er 

enige i - så husk at sige det!  

 

2.0 Meddelelse fra forretningsudvalg: 
2.1 Besøg af formanden for Kulturudvalget. 
Efter aftale med UA har formanden for Kultur- 
og Sundhedsudvalget Claus Brink besøgt 7-
kanten den 7. april.  
2.2 Partnerskabsaftale. 7-kanten er inviteret til 
dialogmøde med Kulturudvalget vedr. 
partnerskabsaftale for de næste 4 år, dette er 
den 23. april, hvor ABP, UA og CL deltager 
2.3 Indretning af arkiv. 7-kantens arkiv 
forventes at kunne indrettes på Kærvej i det 
lokale, der i dag benyttes til opbevaring af 
rengøringsartikler og papirvarer. Der opsættes 
skabe i ”vaskerummet” til opbevaring af 
rengøringsartikler m.v. 
2.4 Sikkerhed på Kærvej. Carsten Rud og BJ har 
gennemgået maskiner m.v. og har fokus på 
oprydning. Den 14. april kommer Bolette Mohr 
på Kærvej og vil sammen med CR og BRJ drøfte 
behov for evt. yderligere tiltag omkring 
sikkerheden. 
2.5 Eventyrgården. Forretningsudvalget er 
opmærksomt på opsigelsesfristen.  
 

 
2.1 Meget positivt møde.  

2.2 Partnerskabsaftalen er fire år - vi skal have et argument 
for, hvorfor det er på fire år. Er fire år for lang tid?  

2.3 GF har opdateret arkivteamet og drøftet flytning til Varde.  

Tidshorisont – Sommerspil skal gerne være afviklet, inden 
arkivet skal flyttes.  

2.4 Der skal evt. søges en pulje for at kunne indkøbe 
sikkerhedsudstyr. Sikkerhedssko, -hjelme, -briller og 
høreværn. Sikkerhedsudstyret skal være til rådighed for de 
frivillige. Det fordrer, at der bliver lavet en liste med links til 
hvilke artikler/priser/antal det handler om, for at der kan 
søges fonde. Hvem laver det?  

Forsikring  
7-kanten har tegnet en forsikring, hvor alle frivillige i 7-kanten 
er forsikret - uanset om man er medlem eller ej.  
Policen skal evt. ligge på 7-kantens hjemmeside, så alle kan se 
den.  
 
Carsten vil gennemgå alle kontrakter, så bestyrelsen har alt på 
det rene.   
 
2.5 Der er en opsigelsesperiode på både 3 mdr. og 6. mdr. 
Anne Marie vil føre den til dørs. Der er (næsten) styr på det.  

3.0 Meddelelse bestyrelsesmedlemmer 
3.1 Autismeforeningen. Vi har fået en 
henvendelse fra foreningen, hvor de gerne vil 
deltage med 75-100 medlemmer til 
forpremieren på ”Oliver!”. De ønsker en pris 
tilsendt. 
3.2 DGI´s årsmøde. DGI afholder årsmøde 
mandag den 27. april kl. 19:00 i Sportium i 
Varde. Forslag, der skal behandles, skal 
afleveres 14 dage før mødet. (sendt til jer alle) 

 
3.1 OFG er i færd med af udfærdige en aftale med Autisme-
foreningen.  

Andre foreninger vi skal henvende os til?  
Dansk Blindesamfund har også henvendt sig. 
 
3.4 Gitte, Pernille og Kristoffer deltager i DGI’s årsmøde.  
 
Opfølgning på DGI’s medlemsundersøgelse - Allan kontakter 
til Stine fra DGI.  
 



 
 

4.0 Information, udvalg og teams  
4.1 Team Event. Rikke Schlüter har ikke kunnet 
opretholde engagementet i teamet, derfor 
tages der ikke yderligere arrangementer ind. 
Teamet foreslås nedlagt indtil videre.   
4.2 Team sommerspil (Oliver) De enkelte 
ansvarsområder skal nedfældes og vi kender 
følgende ansvarsområder. Produktionsleder Mie 
Kristensen – Forestillingsleder Janni Lyngborg 
Toftrup – Instruktør Carsten Friis – Kapelmester 
Niels Rabech – Scenemester Carsten Rud – 
Scenografi Anders Vesterholm – Lys Kristian Fløe 
Elbæk – Følgespot Gitte Ølgaard – Kostumer 
Agnethe V. Pedersen – Rekvisitter Bodil 
Bjerre/Arne – PR Ole F. Gudmundsen  
4.3 Team spillergård (Oliver). Indretning BRJ – 
Spillercafé Irene/Rikke – Mad under opbygning 
Jonna – Salgssteder kommer snarest – 
Kontrollør Niels. 
4.4 Vores Egn Puljen. GF deltog på sidste møde, 
og vi skulle gerne have opbakning til GF på 
næste møde.  
 
4.5 Fonde 
Gitte mangler flere i Fondsteamet 

 
4.1 Hvordan skal eventholdet fremadrettet faciliteres?  

• Skal nogle datoer fremlægges, så almindelige 
medlemmer kan melde sig på? 

• Der skal findes en ny tovholder   
 
Debat: 
Er det sommerspillet, det drejer sig om i 7-kanten, eller er det 
7-kanten, det drejer sig om i forbindelse med sommerspillet.   
7-kanten er en “fødekæde”, hvor sommerspillet er det, der er 
grundlaget for 7-kantens økonomi.  
Hvad er teaterforeningen 7-kanten?  
Allan stopper debatten og foreslår, at vi tager det op senere.  
 
Er der enighed om at vi midlertidigt nedlægger Team Event? 
Der var enighed omkring midlertidig nedlæggelse.   
 
4.2 Der skal stå: Lysdesigner Steffen Kaa, kapelmester Niels 
Rabech.  
 
Vi mangler at tage en beslutning om lysafvikler.  
Problemet er ikke at afvikle, men hvis der sker noget 
uforudset.  
Hvem har meldt sig på teknikholdet? Mie ved, hvem der er på 
holdet.   
Det er vigtigt at få snakket med alle tekniker der var med til 
sidste års Sommerspil.  
Anders vil tage fat på Mie, for at for at vide, hvem der er på 
teknikholdet.  
Det er Toke og Thomas der ved, hvilke huller der skal lukkes.  
Anders tager en samtale med Thomas - der skal være min. to 
medlemmer fra bestyrelsen. Det bliver AK, CL og ABP, der 
holder møde med Thomas.  
Han får tilbudt at afvikle til Sommerspillet.  
 
Måske skal Anders Vesterholm på barsel med en lille ny 
datter. I den forbindelse skal Carsten Rud informeres  
 
4.3 Vi skal holde os indenfor de afgrænsede områder.  

Samarbejde med Open Air - toiletter bliver stående til Open 
Air - placeringen er lidt anderledes end fra sidste år. Bjarne 
har styr på det.  
Rikke? og Irene  
Salgssteder - der bliver afholdt et møde med de involverede. - 
to forskellige teams: Afvikling og Opsætning.  
Gratis varm mad til spillere  
Der bliver taget hensyn til børnene ift. mad og menu.  
 
Alarmsystemet – Christoffer Iversen har kontakten. Det er leje 
af udstyr, der koster noget.  
 
Ønske om fadølsskur - Spørgsmål til Bjarne. Der kommer et 
fadølsskur.  



 
 

 
Nye numre på sæderne - opgaven skal ikke undervurderes. 
Bjarne er på opgaven. Mie skal snakke med Niels (kontrollør) 
for at samle et hold, der kan sætte numrene på sæderne.  
 
4.4 Vi har mulighed for at deltage i det.  

 
4.5 Er der nogen der vil deltage i Gittes arbejde med at søge 
fonde?  
 
Fonde  

• Gitte har fokus på Scenekraft  
• Norlys, Lego, Tuborg fonden mm.  
• Hvis man har nogle ønsker, der rækker frem i tiden, så 

ræk ud til Gitte        
 
Esmark vil sponsorere nogle jakker til frivillige. 
Skal de frivillige have jakken, eller skal de levere den tilbage? 
Debat.  
 

5.0 Aktuelle forestillinger og aktiviteter 
5.1 Oliver. Status forløb 
5.2 VTM. Plan for flytning fra Janderup og 
aktiviteter i denne sammenhæng.  

 
5.2 Ulla inviterede til møde i VTM.  

Teater- og musikhuset bliver forsinket  
Rettigheder til The Wiz er betalt. Den aftale skal vi forsøge at 
annullere – alternativt rykke med hensyn til spilledatoer.   
Hvad betyder det for os, at Teater- og musikhuset er 
forsinket? Det skal være en drøftelse med Varde Kommune. 
Hvad har vi af omkostninger i forbindelse med, at det er 
forsinket? 
Forhåbentlig kan der komme en tidlig ibrugtagelse af det, der 
er færdigt.  
Anne Marie er sat i gang med at lave en økonomisk plan  
Derudover skal der laves en “praktisk” plan.  
AVP og GF har møde med Sportium om leje af lokaler til 
Scenekraft den 20.4.2026 kl. 15:00 
Det er vigtigt, at vi fortsat spiller forestillinger, selvom 
Teaterhuset ikke er færdigt.  
Forslag om en medlemsaften → hvad skal vi bruge ventetiden 
til?  
AVP, GF og UA tager det videre til div. teams.  
 

6.0 Regnskab og budget 
6.1 Kvartalsregnskab. I forbindelse af 
fremlæggelse af kvartalsregnskab vil Vicki og 
Rie fremover deltage.   

Carsten vil gerne have mange flere sponsorater i foreningen.  
Der skal laves et bedre “salgskoncept”. 
Carsten og Ulla tager en snak sammen med OFG for at komme 
med et forslag til handling.  

7.0 Drøftelser   
7.1 Indkøb. Principper for indkøb fra sponsorer 
og leverandører generelt.  
7.2 Scenekraft. Status omkring udfordringer 
vedrørende lokaleleje, muligheden kunne være 
Sportium.  

 
7.1 Vi køber ind der, hvor det giver mening. Vi er ikke bundet 
selvom en forretning er sponsor.    

Det er blevet formidlet til div. teams.  
 
7.3 Se 6.1. 
 



 
 

7.3 Sponsorer. OFG og UA har ansvar for 
kontakt til sponsorer – er der nogen der har lyst 
til at supportere Teamet.  
7.4 Nedsættelse af vedtægtsteam. Helene Dahl 
Kruse og Jan Wessel Rasmussen med Erling S. 
Pedersen som formand for teamet. Hvem skal 
repræsentere bestyrelsen i dette team?  

7.4 CL og BRJ deltager fra bestyrelsen af. ABP giver en melding 
til Erling S. Pedersen om det.  

8.0 Beslutninger 
8.1 Musical Award. 7-kanten er blevet inviteret 
til at deltage i Musical Awards Fyn, sammen 
med vores samarbejdspartner i Musical Forum. 
Skal vi deltage og i givet fald, hvem deltager.  
8.2 Hvem tager hvilke teams? Der skal sættes 
navne på, hvem der fra bestyrelsen er 
kontaktpersoner for de enkelte Teams.  
8.3 Referent til bestyrelsesmøderne. Skal vi 
have en ekstern referent, eller skal vi udpege en 
person fra bestyrelsen.  

8.1 Skal vi med til Musical Awards? Allan sender invitationen 
ud til bestyrelsesmedlemmerne. Beslutningen om hvem der 
deltager, tages senere – dog senest 1. maj.  
 
8.2 
PR - PRJ 
Eventteam nedlægges midlertidigt.  
Sponsorer – CL og UA indgår I team sammen med OFG  
Børneteam nedlægges i sin nuværende form → SCENEKRAFT  
Sminketeam - Betina og AK  
Underholdnings- og showteam  
SCENEKRAFT – Mette Iversen og fra bestyrelsen KWM, AVP og 
GF   
Teknik – AK 
+ til Arkiv - GF 
+ til Fonde - GF     
 
8.3 OFG er fremover ekstern referent til bestyrelsesmøderne. 

9.0 Nyhedsbrev 
 

 

10.0 Eventuelt 
 
 

TV Syds repræsentantskab - OFG repræsenterer 7-kanten.  
Anders → Overvågning - Anders og Christoffer Iversen tager 
den.  
AVP vil finde foreningshåndbogen og sende ud til bestyrelsen, 
så bestyrelsen kan se på den.    

 


